

英首相不堪压力考虑废除英国《王位继承法》 德国公爵要与英女王争位?



巴伐利亚公爵和他的侄女

英国1701年的《王位继承法》规定天主教徒不能继承英国王位,然而最近,许多英国议员都认为这部法律存在不公正和严重歧视行为,呼吁政府将其废除。然而,废除

《王位继承法》将会导致一系列不可预测的后果,并使英国女王的王位宝座岌岌可危!

首相面临压力

据报道,英国1701年的《王位继承法》切断了信仰天主教的斯图亚特王室在英国的统治权,英国17世纪国王查理一世的儿子詹姆斯二世被迫逃离英国,斯图亚特王室的远亲——汉诺威王室随后统治了英国,并一直延续到了目前的英女王伊丽莎白二世,《王位继承法》至今仍然有效。

由于《王位继承法》存在严重的不公正和歧视行为,面前越来越大的呼声和压力,英国首相戈登·布朗称他将考虑废除这部陈旧和具有歧视行为的古老法律。

和女王争王位

然而让布朗举棋不定的是,一旦废除这部法律,斯图亚特王朝国王查理一世的直系后裔——现年74岁的德国巴伐利亚公爵弗兰兹·海佐格·冯·贝耶恩从理论上来说,就可以回到英国和英国女王伊丽莎白二世争夺王位!

现年74岁的巴伐利亚公爵弗兰兹是一名单身汉,他生活在德国慕尼黑市的尼姆芬堡宫中,他是查理一世国王的直系血缘后裔,所以也是英国斯图亚特王室的正宗王位继承人。直到1807年一名王室领袖亨利·本尼迪克特·斯图亚特去世,斯图亚特王室的后裔之前一直都宣称自己是英国王位的正统继承人。

对宝座没兴趣

英国政府可能废除《王位继承法》给英国王室带来了巨大的忧虑。不过,英国《克拉克罗夫特贵族》杂志的编辑帕特里克·克拉克罗夫特·布兰南却称,尽管查理一世的后裔从理论上来说可以回英国争夺王位,但却永远不可能成功,因为现在英国议会无权选择让谁当君主,所以英国女王没必要为王位危机担心。

据消息来源称,即使英国废除了《王位继承法》,巴伐利亚公爵回英国争夺王位的可能性也不是很大,因为现年74岁的他对争夺英国“王位”并没有太大兴趣,而是更愿意将精力花在现代艺术品的收藏上。 爱尔

“我们饿了!他必须走!” 海地饥民冲击总统府,要总统下台



太子港街上愤怒的示威者

为抗议国内食品价格上涨,部分海地饥民8日冲击首都太子港的总统府,被联合国驻海地维和部队驱散。抗议者当日还袭击了一处市场,示威活动演变成抢劫。

我们不能再等了

示威抗议活动于上星期在海地南部港口城市莱凯开始,后来蔓延至其他城市,最终汇集到太子港。近期的抗议活动已造成至少5人死亡。部分愤怒的示威者8日上午来到总统府门前,试图拆毁大门,闯入总统府。隶属联合国驻海地维和部队的巴西士兵乘军车赶到,他们向示威人群发射橡皮子弹和催泪瓦斯。

冲击总统府时,示威者高呼“我们饿了!他必须走!”的口号,抗议国内食品价格上涨,要求总统勒内·普雷瓦尔下台。

现年31岁的乔尔·埃利是一名失业者。他说:“我们选举普雷瓦尔是为了改变,但至今没啥改变。我们厌烦了,我们不能再等了。”

普雷瓦尔的助手说,当示威者冲击总统府时,普雷瓦尔正在里面办公。普雷瓦尔至今尚未对抗议活动发表任何评论。

普雷瓦尔的顾问帕特里克·埃利说:“我觉得目前的形势就是一个装满汽油的桶,周围是手持火柴的人群。只要两者相遇,那就麻烦大了。”

抢劫活动在蔓延

在冲击总统府的示威人群被驱散后,他们开始抢劫总统府附近的商铺。人数占优的联合国维和人员则紧守总统府四周。

美联社报道,8日晚些时

候,抢劫活动开始蔓延。目击者称,人们闯入通往机场的道路两旁店铺和工厂。受到惊吓的居民紧锁家门,不敢外出。

此外,一伙人还围攻过路车辆,他们围住一辆车,试图从车窗将女司机拉出,但女司机成功逃脱。

在当日的混乱过后,太子港不少地方一片狼藉,街道上满是水泥路障和被烧毁的汽车,多幢建筑物玻璃被打碎,还有部分楼房被放火焚烧。

有报道说,太子港部分街道已实行灯火管制。

物价飞涨难承受

2007年中旬至今,全球粮价上涨大约40%。受此影响,海地国内大米、土豆和水果价格比去年上涨50%,面食价格则翻了一番。海地食品基本依靠进口,为收集税收和防止毒品流入,海地海关实施了严格清关手续,但因种种原因,不少进口食物积压港口后腐烂,加剧了国内食品价格上涨的情况。

食品价格飞涨让贫穷的海地人难以承受,部分饥民甚至以一种用土、植物油和盐做成的饼充饥。他们将因饥饿而造成的胃部灼烧感比作是“吃了漂白剂”。

此外,部分海地人还将食品价格上涨的原因部分归咎于联合国维和部队,他们要求驻海地的9000名联合国维和部队士兵撤离。

世界粮食计划署原定今年向海地提供9600万美元援助,而至今仍募集到约15%的款项。该机构7日再次发出了紧急募捐呼吁。

海地总理雅克·爱德华已宣布将拨款数百万美元,用以降低民众生活成本。

李良勇(新华社)综合

老贝被讽个矮很不爽: “我比普京、萨科齐高”

意大利前总理、AC米兰老板贝卢斯科尼,对自己的身高总是被漫画艺术家当成讽刺对象极为不满。他表示,不明白为什么自己在他们的作品中总被画成小侏儒,强调自己比很多现任国家领导人高。

贝卢斯科尼是在北方地区展开的竞选中做上述表示的。他气愤地说:“我的身高是1米71。但我就是搞不明白,为什么所有漫画家都把我画成穿高跟鞋的侏儒,而其他人都画成正常的身高。”这位政治家指出,自己比普京、萨科齐都高,和普罗迪身高一样。

根据意大利《晚邮报》不久前公布的一个世界领导人身高比较图表,即将离任的俄罗斯总统普京身高1米67,而法国总统萨科齐身高1米65。

有意思的是,俄候任总统梅德韦杰夫的身高只有1米62,被人戏称为“纳米总统”。

贝卢斯科尼曾两度出任总理,并且对下周的议会选举充满期待,希望能够胜出再次上台执政。 综合

看脸就知他是不是只想一夜情 研究发现脸部特征能暗示一个人的性意图

据英国一项最新调查显示,女性们只需看男士面部一眼,就知道他们向自己示爱,仅仅是出于生理上的需要,还是真心实意。人的脸型往往比任何语言都更能显示出其性意图。

阳刚男人不太可靠

研究人员发现,男人的脸型能够给女性提供足够的线索,以判断他们之间是最终走进婚姻的殿堂,还是一夜情收场。这些线索包括他们下巴的形状、鼻子的大小以及眼睛的形状。而女性们也本能地认为,拥有方下巴、小眼睛、大鼻子等充满阳刚之气的男人是只在乎曾经拥有,不在乎天长地久的。

研究者得出的结论是,通过仔细观察面部特征,可以判断出人们对感情的持久程度,女性可以利用这一点避免结识那些对感情没有长期性的男人,从而决定谁更适合做自己孩子的父亲。

而女人也更愿意与比较温柔、稍有女子气的男性,而不是那些男子汉气概十足的人交往,因为她们认为那样的人缺乏可靠感,也不会成为称职的父亲。



左边脸型期望长久的承诺,右边脸型则可能倾向于一夜情

漂亮女人通常随意

虽然没有女性判断得精确,男性同样也能从女人的面部特征看出她们对待“性”的态度是开放还是保守。通常认为那些脸型很漂亮的女人对待感情是最随意的。

这项发现刊登在《进化与人类行为》期刊上。研究者给被调查的700名男性、女性展

示了人们20岁出头时的照片,还有一些合成的照片。这些照片经过特殊处理,分别显示了那些对“性”持随意态度和比较长情的人的面部特征。

研究人员发现,瞬间的感觉不仅对人们选择伴侣有着重要影响,而且通过解读一个人的面部,对其看待一夜情的态度做出判断也常常是正确的。 综合

招商·合作·资讯专栏 现代快报 全省版 广告热线:025-8472 4766/4899

加盟绿群,分享成功
想赚大钱,找好项目,想投资,找好品牌
一个电话让您轻松扬起财富的风帆!
抢拨热线:021-63188386,63188906
第1品牌火热招商
“小管家”是国际品牌第1品牌已进政府,为方采购体系,媒体重点推广,出口欧美,朝阳产业,垄断经营,成功模式,丰厚盈利,诚招各省市代理!
财富热线:025-66675158 13951692281
网站:http://mrche-china.diytrade.com

好项目,相当赚钱
开家装修污染检测治理中心,利润相当惊人!
加盟资料索取:025-84482885 江苏聚缘公司
节能产品诚招代理
我公司为MASTER节能灯、太阳能灯中国总代理,首次进入江苏,产品省电60%,诚招各地独家代理。(另招公司业务员数名)
T:025-84639493 网:www.midqj.com

电子消毒鞋柜招商
多用途电子消毒鞋柜,国内首创,四大科技功能:祛潮、除臭、杀菌、加热,高科技产品,款式新颖。适用于家庭、宾馆、料理店、足浴房等,回报丰厚,诚招上海、江苏各市、县独家代理。华东办:
021-53503610, 13061796727

中国商业名酒 九州鸿运酒 招商
中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠诚招县(市)级独家总代理商,该酒瓶型特异,全彩印花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠车、送广告费、品尝酒、人员工资等优厚市场支持,谁做谁发财! 网址: www.jzhyj.com
加盟热线:华东办025-85072888 028-68988888 13678197888

五粮液集团荣誉出品
商务专用酒 隆重招商
财富热线:
025-52336030
13611503767
诚聘
销售精英

教育加盟,轻松赚钱!!
“七田式”右脑潜能开发训练
连续加盟,开发多种潜能,迅速提高学习成绩,右脑开发仪器配合教学(专利产品),诚招华东片空白地区市、县级代理商,前十位代理商免费提供价值3万元的右脑开发仪器支持!!
财富热线:025-84523816 13951922694

科诺华喷码机
喜获中国喷码机市场第一品牌“殊荣”,携手全球喷码领袖麦斯可,可喷印1-8行日期批号等多种标识,在食品、药品、饮料、木材、建材等行业应用广泛,国外技术,国内价格,全国联保。大小字符,高解析,激光等喷印产品一应俱全!
祝贺南京分公司成立!
联系电话:
025-84351582
021-66059225
010-88796561

小龙虾一大产业
武汉农科大成成功培育出“农大6号”龙虾新品种,免费提供技术培训,提供优质虾种,上门指导建塘。本中心有大型养殖基地,欢迎来人实地考察合作。
027-87672172, 13907124966
www.xlx668.com
华东农业大学产业楼

抓住“粮”机!!!
特色粮油超市限额加盟
新奇! 现磨现卖,现吃现买
新鲜! 绿色环保,营养健康
公司统一配送优质水稻,五谷杂粮,土特产品,东北山珍。
空白市场赚钱商机!!!!!!
招商热线:025-66600998 025-66600998

便捷快运
本栏目诚招无锡、常州广告代理
电话:025-84574679

北大荒物流
南京 零担往返 青岛
天天发车 山东全省
承接厂家全国零担整车业务
电话:025-85665077 85574678
手机:13905173405 13951637777

城际物流
通过国家 AAAA 物流资质认证 ISO9001 质量管理体系认证
天天发车 广州 深圳 上海
南京 到门 沈阳 长春 哈尔滨
025-85575936, 13236523666

维丹物流
南京 扬州 泰州 南通
通州 如东 海门 启东 如皋 海安
电话:025-85692844 13951956596
地址:中国南京建宁路35号 8003

快顺物流
南京 自备车 直送全国
品牌专线:
广东 广西 福建 江西
北京 四川 山东 江苏
备有仓库,包装门到门
一条龙服务,价优,快捷安全
025-85579060 13813920499

天利物流
南京 整车零担 全国各地
025-85560455, 85078269, 13002524968
北京 天津 广州 山东 每日往返 量大价优

广福快运
南京 天天发车 盐城
直达专线
建湖 大丰 响水 射阳 东台 滨海 阜宁 兴化 姜堰
南京建宁路35号 025-85616243 13338621928
南京幕府东路205号 025-85952738 13182863375
盐城海纯东路2号 0515-88115816

专业无锡市俊辉物流
调车 为您调配苏锡常
价低 到全国各地回程车辆
电话:0510-80263800 88866162
地址:无锡市万达停车场B区73号

顺亿物流
浙江 宁波 杭州
上海 昆明
025-84021191 13770341003(王)

南京佳成物流
广东 广西 北京 天津 沈阳 长春
上海 合肥 武汉 贵阳 重庆 西安
乌鲁木齐 山东 郑州 山西 内蒙古
电话:84023805 13770798206